CARPMA iSLEMi PROBLEMLERI 5

1. Bir carpma isleminde carpanlardan biri 8,
fgﬁfdigeri 4’ tiir. Buna gére carpimin 15 eksigi
“kactir ?

2 Her birinde 6 yumurta olan 5 kutu
ffﬁgumurtonln, 8 tanesi kirllirsa geriye kac
ggumurto kalir ?

3 Bir bahgede 7 tane erik agaci vardir. Erik
gogoc_:larlnln 3 katindan 4 fazla da seftali
agoa vardir. Bahcede kag seftali agaci

“vardir?

4 Buse tanesi 4 liradan 6 kutu siit ald.
iSc’umgc 30 TL verdigine gére, kag TL para

“Ustt almalidir ?
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5 9 muzun S katinin 18 eksigi kactir ?

6. Bir ciftlikte 9 tavuk, 5 inek vardir. Bu

hayvanlarin ayak saylari toplami kactir ?

7. Elif 9 yasindadir. Ayse'nin yasi Elifin
yasinin iki katidir. Ikisinin yaslari toplami
kactir?

8. 10 kusun ayaklar saysi, 3 kuzunun

ayaklari saysindan kag fazladir ?

9. Clizdanimda 9 tane 5 TL ve 4 tane de
10 TL vardir. Ciizdanimda toplam kac TL

vardir?

10. Sinfimizda 9 sira vardir. Her sirada 2 kisi
oturunca 6 kisi ayakta kaliyor. Buna gére
sinifimizda ka¢ égrenci vardir ?




